

贾秀全：今年日子肯定比去年好过



本周日，全新的“贾家军”将坐镇航海体育场迎战中超新赛季首场比赛，在最后两名外援“压哨”签约河南之后，建业队新赛季内外援引进全部到位。经过韩国和上海的拉练，建业队圆满完成了各项训练任务，新外援和全队的磨合也基本上完成。当去年惊心动魄的保级大战历历在目之时，今年的建业在贾秀全的带领下，能否给中原球迷带来惊喜？昨天，在中牟训练基地老贾的房前，这位河南足球的“带头人”就建业的全体备战情况和新赛季形势与目标向记者敞开心扉。

记者：建业今年训练时间非常充足，准备得相当充分，对今年的形势和目标是否充满信心？

贾秀全：的确，我们今年的训练包括昆明冬训，韩国和上海拉练，过完仅仅休息了几天就开始备战，可以说今年的备战时间很充分，各个阶段的训练任务完成得也不错。在韩国和上海拉练比赛中，外援和本土球员都上场比赛，队员表现出来的状态和信心令教练组很满意，尤其是与上海上港的比赛，队员更是找到了自信，面对孔卡等世界级名将，我们的队员表现相当出色，险些拿下对手。本周日，我们将迎来主场与天津的首场比赛，相信通过我们的辛勤努力，今年的形势和目标应该强于去年，至少去年最后一场惊心动魄的悬念保级战不想再出现了。

记者：与去年相比，今年的主力阵容肯定大换血，打法上是否也意味着发生变化？

贾秀全：确实发生了很大变化，外援全部更换，还有12名队员被挂牌，再加上黄希扬和张璐，离开球队的人员多达19名，其中不乏曾经的绝对主力。如此大力度的调整，意味着主力阵容的大换血不可避免。好在我们通过引进，及时补缺各个位置上的缺憾，而且整体实力比去年有所提高。至于战术，我们会在去年的基础上再丰富，尤其是进攻能力上肯定会比去年加强。被动挨打的日子不好过，我们在做好防守的同时必须加强进攻，也可能用两名外援，也有可能土洋结合，但有一点就是反击必须给对手致命打击，这点我们在热身赛中已经有所表现，小将雷永驰等都表现出良好的竞技状态，相信我们今年的攻击力应该让广大球迷有更多期待。

记者：今年的外援和内援引进全部完成，是否达到了预期的目标？

贾秀全：巴西的前锋伊沃、韩国的中卫郑仁焕和来自长春亚泰的吕建军最后时刻加盟建业之后，今年共引进5名外援和5名内援，基本上完成了全部预期。伊沃是个中场多面手，之前效力于韩国K联赛球队仁川联队，并在上赛季获得联赛最佳中场提名。他的到来，将在建业中场占据重要位置，可以说将肩负建业中场的组织重任。

韩国外援郑仁焕曾效力过K

联赛的多支劲旅，并且入选过韩国各级国家队，是最后时刻“捡漏”幸运得到的优选后卫大将，以郑仁焕的个人能力和亚洲外援的身份，他将会和戈麦斯搭档组成建业队今年的主力中后卫组合，当然建业队后防组合根据不同对手还有其他调控的余地。

记者：早早签约的三名外援已经随队进行拉练，他们的状态如何？

贾秀全：三名外援在签约之后就随建业队前往韩国和上海拉练热身，三人都上场比赛。其中后卫戈麦斯身高1.96米，个高却一点也不笨，三名外援中戈麦斯打得最多，得到教练组和队友的认可。其他两名外援也登场亮相，与全队的磨合逐渐成熟。至于最后签约的外援伊沃和郑仁焕，没有和全队磨合拉练，本周将利用最后一周的备战训练，尽快与全队磨合，相信凭借他们的实力，在建业应该占有一席之地。

记者：今年引进了5名队员，本土球员和从梯队上来的年轻队员的状态如何？

贾秀全：今年分别引进了两名1985年和1989年的内援，他们都是

90后的小将。其中吕建军是用祝一帆和长春亚泰交换过来的。今年已经30岁的吕建军，经验丰富，曾经入选过国青、国奥队，近年来在亚泰队中也一直占据着主力后卫的位置，曾经多次在和建业队的交锋中登场。通过冬训，我们留用了从梯队上来的杜长杰、宋毅等4名年轻队员，他们都很努力，我们会根据比赛的情况，给这些年轻队员上场机会，只要状态好，在建业肯定会有位置。

记者：本周日，建业将迎来与天津的首场比赛，接下来还将与北京国安、广州恒大过招，是否已经做好了充分的心理准备？

贾秀全：教练组已经分析了建业前几轮的赛程，可以说场场都是硬仗，即使对待重庆力帆这样的升班马，我们也不能掉以轻心。先与强队打，应该不会有心理压力，迟早都要碰到，况且打恒大、国安这样的强队，只要战术得当，打出我们的特点，他们也并不是很好赢我们。对待强队我认为早碰比晚碰要好，恒大、鲁能、国安等参加亚冠比赛，至少我们时间和体力上不输于对手，因此没必要贬低自己，树立信心把强队拉下马以弱胜强完全也是有可能。

记者：今年的中超军备竞赛依然很强劲，尤其是外援水平比较高，你认为今年的中超是否会很激烈？

贾秀全：中超是一年比一年激烈、精彩，相信今年也是这样，像上港、鲁能、恒大引进的外援都是世界级水平，中超的大舞台吸引世界级的足球队员参加应该是个好事。今年无论是保级还是争冠都将是异常激烈，谁稍不留心就可能掉队，谁工作做得好，肯定会占据主动位置，希望中原子弟兵能够同心协力，也相信我们今年的日子比去年好过。

左上图：贾秀全（右一）与建业今年引进的部分新援。

本报记者 刘超峰 文/图

马街书会昨日落幕

本报讯(记者 秦华)“中国(宝丰)国家级非物质文化遗产曲艺展演暨中国·宝丰马街书会活动”昨日闭幕，为期三天的活动时间里，来自全国20余个省(区、市)的千余名说唱艺人，从四面八方赶至宝丰县参加这场曲艺盛会。

本次活动由中国非物质文化遗产保护中心、河南省文化厅、平顶山市政府主办，以“保护非物质文化遗产 展示曲艺艺术魅力”为主题，主要包括“中国(宝丰)国家级非物质文化遗产曲艺展演”、“艺人说唱、祭祖、拜师、祭火神等民俗活动”、“传统舞蹈、戏曲、音乐等表演形式活动”以及“手工技艺、传统饮食等诸多非物质文化遗产项目的集中展示”等活动。

书会举办的三天时间里，来自全国各地的千余名民间艺人，负鼓携琴，会聚马街，说书会友，弹唱献艺，展示了评书、快板书、河南坠子等众多曲种，此外，主办方还邀请了众多国家一流水准的曲艺大师献艺，为当地的百姓献上一道丰盛的文化大餐。

借助马街书会的平台，由中国曲协、省文联、平顶山市委、市政府主办的第十届全国曲艺邀请赛也在书会现场举办，来自陕西、山西、山东、江西、北京、内蒙古、广东、辽宁、四川、安徽、上海、河南、黑龙江、辽宁、江苏、四川、广东、山东、河南、河北、吉林等20余个省(区、市)的27个曲艺代表队参赛，参赛的主要曲种有河南坠子、邵阳大鼓、绍兴莲花落、上海说唱、陕北说书、二人台、四川扬琴、评书等。台上演员们唱得卖力，台下观众听得认真，精彩处爆发出热烈的掌声，叫好声。

被列为首批国家非物质文化遗产名录的“宝丰马街书会”已有700余年历史，是中国十大民俗之一，它不仅各地民间曲艺艺术心中的“圣地”，为曲艺艺人和传承人搭建了一个展示交流、观摩学习的平台。作为我国珍贵的民族民间文化遗产，“马街书会”具有重要的历史文化价值、学术研究价值和社会功能价值。经过历代的传承与发展，书街书会与艺人越来越多，到会曲种越来越丰富，已逐步形成了以曲艺演出贸易为核心，兼容民间信仰、民俗及经贸活动的文化市场。

河南艺术中心举办元宵节公众开放日

本报讯(记者 杨丽萍)记者昨日获悉，河南艺术中心将在本月5日举办“元宵节公众开放日”活动，届时，观众可以进入河南艺术中心大剧院、音乐厅进行免费参观。

据了解，在“元宵节公众开放日”期间，观众可以参观艺术中心的大剧院和音乐厅两座主要演出场馆，可观赏到斥资千万打造的世界顶级舞台机械技术，如升降吊杆的波浪展示、升降红酒展示以及后旋转舞台展示、舞台升降展示等。观众还可在音乐厅聆听世界最著名的奥地利“里格尔”传统管风琴演奏。另外，在艺术中心北共享大厅内，还将设有河南艺术中心自开业以来所上演的优秀演出剧目、演出团体剧照等展示区。同时，观众在活动当天还可以现场感受西洋乐器与民族乐器的魅力。

据河南艺术中心工作人员介绍，此次“元宵节公众开放日”时间为本月5日14:30-17:00，有兴趣的市民可在本月4日至5日10:00-17:00前往河南艺术中心售票处申领免费参观票，因场地有限，免费参观券每人限领两张，发完为止。

图书馆里亲子猜灯谜

本报讯(记者 左丽慧 通讯员 王娟)明天就是中国传统节日元宵节，为了弘扬传统文化、丰富小读者的文化生活，郑州图书馆昨日专门为读者举办了亲子猜灯谜活动，千余名小读者和家长参与其中，猜灯谜、启迪智慧，感受传统文化，忙得不亦乐乎。

昨日一早，郑州图书馆少儿阅览室就挂上了300多条谜语，涵盖了字谜、动物谜、城市谜和人名谜等多个方面，既富有知识性，又具有娱乐性，吸引了大批的小读者和家长的到来。活动一开始，小读者们立即开动脑筋，有的独立思考，有的和小伙伴小声讨论，家长们也参与其中。猜到答案的小读者在对答案处排起长队，兴高采烈地领到了精美奖品，没有猜到的也不气馁，继续加入猜谜大军。现场气氛热闹非凡。

“亲子猜灯谜不仅让孩子与家长一起感受到了元宵节的氛围，还给孩子增加了一次与众不同的民间文化体验，使他们对传统文化有了更深层次的认识。”市民王女士表示，希望这样的活动精彩举办，以丰富市民的节日文化生活。

青运会足球项目抽签揭晓

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从省足协获悉，第一届全国青运会足球项目各组别预赛将于2015年3月21日-4月30日期间全面展开。日前，全国青运会足球项目抽签已经揭晓，其中我省郑州市和洛阳市将参加男子16岁以下组，洛阳市参加女子16岁以下组比赛。

本次抽签共分男女18岁以下组、16岁以下组四个组别，由于女子18岁以下组仅有9支队伍参加，所以比赛不进行预赛直接进入决赛，其他三个组别的队伍将进行预赛，比赛共分四个赛区，产生最后进入决赛的队伍。郑州队作为第六档球队被分在成都赛区，与东道主成都、北京市海淀区、昆明市、上海市静安区和乌鲁木齐市同组。而洛阳市作为第三档球队被分在杭州赛区，同组的有杭州、大同、石家庄和西安等四支城市足球队。

公益足球培训班 昨航海乐园开营

本报讯(记者 刘超峰)昨日上午，由河南足球事业发展基金会、安利中国河南分公司等联合举办的公益足球培训班在航海乐园开营。经过报名海选出的30多名孩子在家长的陪同下体验了第一堂快乐足球课。首堂训练课由河南建业五人制足球队主教练陈晖带领球员担纲，由于课程设计科学有趣，让孩子们玩得十分开心，场上笑声不断，成为名副其实的欢乐课堂。令孩子们兴奋的是，本次培训班的荣誉总教练、河南建业主帅贾秀全专程送来了一份大礼：两个全体将士签名的足球。

据悉，本次公益足球培训班是安利公司首次尝试少年公益体育培训。根据日程安排，这30多名孩子将接受六天的超级足球培训，然后教练班子会从中筛选出部分优秀学员，除了可以获得宝贵的建业签名足球，还将会得到建业门票，在家长的陪同下观看将于3月8日在航海体育场举行的新赛季河南建业揭幕战。



郑开马拉松注册大学生记者选拔结束

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从中国郑开国际马拉松赛组委会获悉，经过初试、复试阶段的严格选拔，历时百余天的2015年郑开马拉松注册大学生记者选拔活动落下帷幕。最终，共有来自省内十余所高校的42名校园记者成功当选“2015年中国郑开国际马拉松赛注册大学生记者”。今年郑开马拉松赛期间，他们将全程参与赛事的报道，用自己的青春视角，书写青春元素的新闻稿件，为大赛构筑一道亮丽的风景线。

据了解，为推动全省青

少年尤其是在校大学生积极关注、参与郑开马拉松赛，郑开马拉松组委会开展了注册大学生记者选拔活动。今年郑开马拉松注册大学生记者选拔活动，自去年11月启动以来，吸引了全省各高校学子的踊跃参加，共有来自省内各地市30余所高校的400多名大学生记者报名。本次当选的注册大学生记者，将在赛事筹备及举办期间，与来自国内外媒体的记者共同采访相关活动及赛事赛况。

郑开马拉松注册大学生记者选拔活动开展4年

来，已吸引省内各高校数千名校园记者参加，评选出了一大批优秀的校园记者和精品力作，提升了在校大学生记者的专业水平和新闻素养，为社会储备并输送了大批具有较高专业素质的新闻人才，得到了广大知名新闻媒体、参赛高校及参赛选手的广泛认同。今年，组委会还首次开展了大学生新闻作品大赛，将在全省高校内征集关于本届赛事的新闻作品进行评选，最终的获奖作品将在郑开马拉松官方网站择优刊登。

室内田径锦标赛首站 我省张鸿林摘得一银

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省田径运动管理中心获悉，2015年全国室内田径锦标赛首站比赛2日在上海莘庄结束。在最后一天争夺中，我省跨栏选手张鸿林以7秒78的成绩获得男子60米栏的亚军，他在创造个人最好成绩的同时，也帮助河南队拿到了本次比赛唯一一枚奖牌。

本次比赛是春节后全国第一站田径比赛，为期两天，共设有男、女18个项目。由于很多队伍目前还处在冬训期，

因此并没有派出全部主力参赛。我省田径队也仅仅派出了一名选手，男子60米栏选手张鸿林3名队员参赛。目前正处于调整期的全国十二运会跳远冠军许小令本次比赛并未全部发力，正在寻找比赛状态的最终获得了第五名；铅球小将李强获得了第五名。最后一天出场的20岁小将张鸿林表现出了良好的竞技状态，他在与国内男子60米栏两位高手谢文骏和江帆的过招中毫不畏惧，最终以7秒

78的成绩力压江帆获得亚军，冠军则被跑出7秒67的谢文骏获得。张鸿林7秒78的成绩比他此前7秒95的个人最好成绩有了大幅度提高，这也充分说明他在冬训中取得了不错的效果。

作为本年度中国第一项田径综合大赛，室内全锦赛将分成三站进行，上海莘庄站结束争夺之后，3月8日到9日，将在江苏仙林展开第二站争夺，3月15日到16日则移师北京体育大学进行第三站比拼。



左图：2015赛季亚冠小组赛第一轮，参赛的四支中国球队齐齐奏凯，但在昨天开始的第二轮比赛中，首先出场的山东鲁能队和广州富力双双主场失利，鲁能在下午进行的比赛中1：4惨败于韩国全北现代之手，富力则在晚上进行的比赛中被泰国武里南联队在90分钟绝杀，以1：2告负。图为鲁能队门将王大雷目送皮球入网。

新华社发
下图：本赛季CBA联赛昨晚产生了第二支进军总决赛的球队，依靠朱彦西在加时赛最后时刻的补篮绝杀，北京队107：105击败广东队，从而以3：1的总比分进军总决赛。他们将在3月10日开始的总决赛中对阵辽宁队。



MVP之争 ——NBA一周综述

可以通过自己在场上的每一个稳定的举动来影响全队整体的发挥，这也是他本赛季成长的一个显著的标志，目前暂列MVP排名榜首位，是对他最好的肯定。

目前的詹姆斯似乎又重新找回了“皇帝”的感觉。上周骑士在他的带领下打出了2胜2负的战绩，尽管最近遭遇了二连败，但球队此前的一波12连胜说明骑士与詹姆斯一样正在回归正轨。上周与勇士的比赛，詹姆斯迎来了本赛季常规赛MVP的竞争对手库里，面对“萌神”，“皇帝”毫不手软全场飙下赛季新高的42分、11个

篮板和5次助攻，而库里仅仅得了18分。与库里的MVP竞争中，詹姆斯赢了，不过在与哈登的竞争中，詹姆斯输了。当然这样的竞争并不是最终的结果，毕竟常规赛还没有结束，谁能带领球队打出出色的战绩，才是赢取本赛季常规赛MVP的最重磅砝码。

凭借火热的手感，库里一跃成为本赛季常规赛MVP的有力争夺者。稳定的发挥是“萌神”本赛季成熟的重要标志，在他的带领下，勇士至今保持着联盟第一的战绩。他与汤普森组成的“水花兄弟”组合已经成为目前NBA联盟中最犀利的后场组合。上周与詹姆斯的竞争中，手感冰凉的“萌神”输了，但他没有因此而气馁，与凯尔特人一战，库里恢复了手感轰下37分，带领勇士逆转了26分的劣势反败为胜。只要库里能够在后面的常规赛继续稳定发挥，他捧得本赛季常规赛MVP奖杯应该不是问题。

本报记者 陈凯